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ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

Αγαπητοί γονείς η διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό του σχολείου, σας 

εύχονται καλή σχολική χρονιά.  

Για την ομαλή λειτουργία του σχολείου είναι σκόπιμο να υπενθυμίσουμε κάποιες 

οδηγίες που πρέπει να ακολουθούνται από όλους μας, για να κυλήσει η χρονιά 

ευχάριστα και δημιουργικά. 

 Για τους μαθητές/τριες που φοιτούν στην Πρωινή Ζώνη, η προσέλευση 

πραγματοποιείται από 7:00 – 7:15 π.μ.  

 Η καθημερινή υποδοχή των μαθητών/τριών πραγματοποιείται από 8:00 – 

8:15 π.μ. Η είσοδος τους στο σχολείο πριν τις 8:00 π.μ. εγκυμονεί κινδύνους 

σχετικά με την ασφάλειά τους και γι’ αυτό οι καγκελόπορτες είναι 

κλειδωμένες.  

 Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί εφημερίας υποδέχονται τους μαθητές/τριες 

στην είσοδο του σχολείου και οι γονείς – συνοδοί αποχωρούν. Κατά τη 

διάρκεια του χρόνου προσέλευσης των μαθητών/τριών κανείς από τους 

γονείς δεν μπορεί να παρευρίσκεται στην αυλή του σχολείου (ΠΔ79/01-08-

2017). Αφήνετε λοιπόν τα παιδιά στην είσοδο της αυλής, τα βοηθάτε να 

γίνουν πιο ανεξάρτητα. Κανείς από τους γονείς δεν μπορεί να περνά στην 

αυλή και να μεταφέρει την τσάντα του παιδιού του στην αίθουσα. Οι 

μαθητές/τριες παραμένουν  στο προαύλιο μέχρι να χτυπήσει κουδούνι για 

την πρωινή συγκέντρωση.  

 Μετά το χτύπημα του πρωινού κουδουνιού για την ασφάλεια των 

μαθητών/τριών οι πόρτες της αυλής κλειδώνουν και παραμένουν 

κλειδωμένες μέχρι τη λήξη των μαθημάτων στις 16:00 μ.μ. (εγκύκλιος 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 2368/Γ2 -9-1-2007 & ΠΔ79/01-08-2017). 

 Η πρόωρη αποχώρηση του/της μαθητή/τριας για σοβαρούς λόγους 

πραγματοποιείται μόνο με τη συνοδεία του γονέα ή του κηδεμόνα και 

αφού έχει υπογράψει στο Βιβλίο «Πρόωρης Αποχώρησης» που τηρείται στο 

γραφείο της Διεύθυνσης. Η πρόωρη αποχώρηση πραγματοποιείται με τη 

συνοδεία γονέα ή κηδεμόνα ακόμη και στην περίπτωση που οι γονείς έχουν 

υπογράψει να φεύγει το παιδί τους ασυνόδευτο. 

 Όποιος μαθητής/τρια καθυστερεί χτυπά το θυροτηλέφωνο και του ανοίγει 

η Διευθύντρια. Τα παιδιά που έχουν αργοπορήσει περνούν πρώτα από το 

γραφείο της Διεύθυνσης και καταγράφεται η καθυστέρηση. 



 Για όσους γονείς καθυστερήσουν να έρθουν να παραλάβουν τα παιδιά τους 

στις 13:15  θα πρέπει να γνωρίζουν ότι μετά τις 13:25  για λόγους ασφάλειας 

η πόρτα κλειδώνει και τα παιδιά πηγαίνουν στο ολοήμερο σχολείο. Οι γονείς 

θα χτυπάνε το κουδούνι και θα τα παραλαμβάνουν από τον εκπαιδευτικό 

της εφημερίας του ολοημέρου. 

 Δεν επιτρέπεται στους μαθητές να φέρνουν στο σχολείο κινητά τηλέφωνα 

και ηλεκτρονικά παιχνίδια. Το διδακτικό προσωπικό θα ειδοποιήσει τους 

γονείς σε περίπτωση ανάγκης. Επίσης, δε φέρνουμε στο σχολείο και 

οποιαδήποτε άλλα παιχνίδια, όπως τάπες κ.ά. Αυτός ο κανόνας ισχύει και 

στις περιπτώσεις των εκδρομών. 

 Απαγορεύεται στους μαθητές να φέρνουν στο σχολείο μπάλες. Μπάλες 

δίνονται μόνο την ώρα της γυμναστικής. 

 Οι μαθητές και οι μαθήτριες είναι σημαντικό να δίνουν ιδιαίτερη προσοχή 

στην ατομική τους υγιεινή (καθαρά ρούχα, να κάνουν καθημερινά έλεγχο για 

ψείρες, να πλένουν πάντα τα χέρια τους μετά την τουαλέτα, κ.ά.). 

  Πρέπει οι μαθητές να φροντίζουν για την καθαριότητα των αιθουσών και 

της αυλής και να μην πετάνε τα σκουπίδια κάτω, αλλά πάντοτε στους 

κάδους σκουπιδιών. 

 Στα διαλείμματα για ό,τι συμβεί οι μαθητές απευθύνονται στο δάσκαλο 

υπηρεσίας και δεν πάνε στο γραφείο.  

 Ο γονέας θα ειδοποιείται άμεσα με τηλέφωνο από το δάσκαλο, όταν 

παρουσιάζονται σοβαρά προβλήματα συμπεριφοράς και πειθαρχίας. 

 Όλοι οι μαθητές πρέπει να βγαίνουν στα διαλείμματα, φροντίζοντας να 

παίρνουν το φαγητό τους.  

 Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις που θα δίνονται στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 

και θα αφορούν εκπαιδευτικές επισκέψεις, θα πρέπει να επιστρέφονται 

στην ημερομηνία που θα αναγράφουν, ώστε να γίνεται η οργάνωση της 

επίσκεψης έγκαιρα. 

Για τα προγράμματα των τάξεων θα ενημερωθείτε για την ημέρα και την ώρα που ο 

κάθε εκπαιδευτικός δέχεται  συνεργασία του γονείς. Εκτός από τις ημέρες 

ενημέρωσης (μία φορά το μήνα) από τους εκπαιδευτικούς, μπορείτε για 

οποιοδήποτε έκτακτο γεγονός, να ζητάτε τηλεφωνικά συνάντηση από τον/την 

εκπαιδευτικό. Επίσης, η Διευθύντρια δέχεται καθημερινά 8:30 -9:30 π.μ. Τέλος, 

μπορείτε να επικοινωνείτε στέλνοντας mail στο mail@17dim-kalam.thess.sch.gr  

mailto:mail@17dim-kalam.thess.sch.gr


Ανοίγετε το e-mail σας που έχετε δώσει στο σχολείο και διαβάστε τις ανακοινώσεις 

που αφορούν την τάξη του παιδιού σας. Επίσης, αναζητήστε στην ιστοσελίδα του 

σχολείου πληροφορίες, αλλά και ανακοινώσεις που αφορούν το σχολείο και τη 

λειτουργία του. Στην ιστοσελίδα υπάρχει το ημερολόγιο του σχολείου όπου 

αναρτούνται όλες οι δράσεις μόλις προγραμματιστούν και μπορείτε να 

ενημερώνεστε πολύ νωρίτερα από την έντυπη ενημέρωση που θα φέρει το παιδί 

σας. 

Αναζητάτε και ρωτάτε τα παιδιά για ανακοινώσεις του σχολείου που πιθανόν έχουν 

στις τσάντες τους και ξεχνούν να σας δώσουν. 

Είναι ιδιαίτερα χρήσιμο να διαβάσετε και να συζητήσετε με τα παιδιά σας τις 

οδηγίες του σχολείου. 

Τέλος, θεωρούμε ότι η συνεργασία των γονέων με το σχολείο είναι βασικός 

παράγοντας για τη βελτίωση της σχολικής επίδοσης του παιδιού, της κοινωνικής 

του συμπεριφοράς και γενικότερα της κοινωνικο-συναισθηματικής του ανάπτυξης. 

Η καλή σχέση σχολείου – οικογένειας μπορεί να επιτευχθεί, αν διαμορφωθούν 

δίαυλοι επιτυχημένης επικοινωνίας και επικρατήσει η ειλικρίνεια, η αμοιβαία 

εμπιστοσύνη και η απουσία επικριτικής διάθεσης. Επιζητώντας λοιπόν την 

ενδυνάμωση των σχέσεων και την εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ μας, σας 

διαβεβαιώνουμε ότι είμαστε πρόθυμοι να σας ακούσουμε και να συνεργαστούμε 

για οτιδήποτε σας απασχολεί σε σχέση με το παιδί σας. Έτσι λοιπόν, ο πρώτος 

άνθρωπος στον οποίο θα πρέπει να απευθυνθείτε είναι ο/η εκπαιδευτικός της 

τάξης του παιδιού σας με τον οποίον και θα συζητήσετε το θέμα. Ο εκπαιδευτικός 

είναι εκείνος/η που ξέρει καλύτερα το παιδί σας στο σχολείο. Στη συνέχεια αν 

κρίνετε ότι το θέμα δεν έχει επιλυθεί, κανονίζετε ραντεβού με τη Διευθύντρια του 

σχολείου. 

Η Διευθύντρια & ο  Σύλλογος Διδασκόντων 

 

 

 

 

 

 


